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Blahopřejeme jubilantům
V měsících červenci a srpnu 2023 
se dožívají významného jubilea:

Zdeněk VALÁŠEK	 70 let
Miroslava PARMOVÁ	 70 let
Drahomíra JAHŘABÁČOVÁ	 70 let
Vladimír KOKEŠ 	 75 let
Ludmila SKŘEHOTOVÁ	 75 let
Rostislav STANĚK	 75 let
Miroslav ŠTALMACH	 80 let
Lujza ČANIGOVÁ	 80 let
Milena GOLKOVÁ	 80 let
Jaroslava TOMISOVÁ 	 80 let
Rostislav THEIMER 	 85 let

Radmila NOVÁČKOVÁ	 91 let
Adolfína HAJDUČKOVÁ	 91 let
Jiřina VÁCLAVÍKOVÁ	 94 let
Hermína FILIPOVÁ 	 99 let

Hodně zdraví  
a spokojenosti do dalších let!

Přejeme příjemné prožití prázdnin a načerpání 
energie během Vašich dovolených.

Krásné léto všem!

•	 Blahopřání jubilantům

•	 Z rady městského obvodu 
Nová Bělá

•	 Nová Bělá si připomněla 
78. výročí osvobození 
našeho městského obvodu

•	 Průběh stavebních prací na 
ul. Mitrovické

•	 Oslava dne dětí v Nové Bělé

•	 Vítání občánků 

•	 Jaro ve školce

•	 Městskou šachovou soutěž 
jsme vyhráli!!!

•	 Zprávy z Knihovny města 
Ostravy

•	 Nejmenší školáky čeká 
v září knižní dárek

•	 Zálesácký závod 	
zdatnosti 2023

•	 Pro připomenutí: Výzva 
k posečení trávy

•	 Připomenutí cyklistům

•	 Cyklisté, pozor!

•	 Odtažené vozidlo

•	 Obecně závazné vyhlášky

•	 Josef Mánes: Člověk 	
– umělec – legenda

•	 Centrum pro zdravotně 
postižené MSK

•	 Zprávy z Charity 

•	 Novobělská slavnost 2023

Vybíráme
z obsahu:

Z rady městského obvodu Nová Bělá
Rada:
•	 schválila záměr zřídit mateřskou 

školu místo restaurace Orel na ul Žiž-
kovské, provozovanou Olomouckou 
Diecézi;

•	 schválila dary organizacím, které 
působí v našem městském obvodě;

•	 doporučila zastupitelstvu města 
nezvedat koeficient pro zvýšení daně 
z nemovitosti pro občany Mob Nová 
Bělá a zachovat stávající stav;

•	 schválila poskytnout MŠ Nová 
Bělá mimořádný příspěvek ve výši 
100 000 Kč na zakoupení herních 
prvků v nové části zahrady;

•	 schválila likvidaci staré ledničky 
v hasičském domě a současně pověřila 
tajemnici zakoupit novou lednici pro 
účely hasičského domu;

•	 schválila vybudování nové zastávky 
na ul. Mitrovické a realizací byla pově-
řena firma Strabag;

•	 schválila žádost Fa Artom o podporu 
Novobělské poutě;

•	 schválila závěrečnou zprávu auditora 
BDO se závěrem „nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky“;

•	 schválila úpravu technologie (nová 
anténa) na střeše ZŠ pro firmu Cetin;

•	 schválila pořídit kamerový systém na 
úřadě a garážích;

•	 schválila pořídit betonový plot podél 
hasičského domu;

•	 schválila účetní závěrky ZŠ a MŠ;

•	 doporučuje schválit závěrečný účet 
Mob s přebytkem + 2 339 972 Kč.
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Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás opět po dvou měsí-
cích informoval o průběhu stavebních 
prací na ul. Mitrovické. Ty jsou zapříči-
něné budováním nové kanalizace a nyní 
i opravou stávající komunikace v délce 
3,3 km. Ještě, než začnu, tak mi dovolte, 
abych každému z Vás opět poděkoval za 
Vaši trpělivost se stavbou, která s sebou 
přináší mnoho omezení a která už trvá 
moc moc dlouho. Nicméně bohužel bez 
těchto omezení by tato stavba zreali-
zovat nešla a vše je již na pracovnících 
firmy STASPO a STRABAG.

V této chvíli se dostáváme do fáze, kdy 
firma STASPO pomalu dokončuje práce 
ne jenom s kanalizací, ale i  s vybudo-
váním nových vpustí po celé délce ul. 
Mitrovické.

V současné době stavbu pomalu přebírá 
výhradně firma STRABAG, která vyhrála 
výběrové řízení. Rekonstrukce a moder-
nizace celé ul. Mitrovické, včetně opravy 
mostu, vyjdou na 77 milionů Kč a budou 
celé hrazeny z krajského rozpočtu.

Práce na rekonstrukci ul. Mitrovické 
zahrnují rekonstrukci zastávek (násypy 

konstrukčních vrstev, betonáž), výměnu 
a zřízení silničních obrub, sanaci vozovky 
(rozfrézování, výběr jílu a zásyp), vybu-
dování nového autobusového zálivu 
na Mitrovicích a pokládku asfaltových 
vrstev.

Ne jenom naši občané, ale i  řidiči pro-
jíždějící naším městským obvodem 
se mohou těšit na kvalitně opravenou 
silnici. Silnice bude stejně široká jako 
doposud, bude kopírovat původní vedení 
i výškové uspořádání. Bude se po ní jezdit 
pohodlněji a bezpečněji.

Zároveň bych rád opět poprosil naše 
občany, aby při průjezdu ul. Mitrovic-
kou dodržovali stanovenou maximálně 
30kilometrovou rychlost z důvodu prá-
šení za automobilem, a  ještě většímu 
zhoršení bydlení v přilehlých rodinných 
domech a  co nejvíce využívali stano-
venou objízdnou trasu přes dálnici na 
ul. Místecké, která je dočasně zbavena 
poplatku.

Ještě jednou bych Vám chtěl poděko-
vat za Vaši trpělivost v následujících 
měsících, které už pomalými krůčky 
směřují do finále. Musím připomenout, 
že odměnou nám bude nová kanalizace, 
která je o hodně šetrnější k životnímu 
prostředí, včetně nové komunikace bez 
děr a prachu, jak bylo bohužel zvykem 
v minulosti.

Za sebe mohu říct, že už je vidět světlo na 
konci tunelu a pevně doufám, že to není 
světlo z lokomotivy, ale z konce tunelu.

Občany, kteří využívají k přepravě MHD, 
bych chtěl informovat, že dle schvále-
ného harmonogramu má být obnoven 
provoz linky číslo 55 přes ul. Mitrovickou 
dne 4. září.

S úctou Lumír Bahr, starosta

Průběh stavebních prací na ul. Mitrovické

Organizace dopravy:
V termínu od 11.4.2023 došlo k uzavření silnice III/47811 v úseku od křižovatky 
se sil. II/478 ul. Krmelínská až po křižovatku s ul. Hrabovská a most ev.č. 47811-3 
(most přes D56).
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Městský obvod Nová Bělá si připomenul 
78. výročí osvobození našeho městského 
obvodu a  konce druhé světové války 
u nově opraveného Památníku obětem 
druhé světové války v Nové Bělé slav-
nostním položením květin. Květiny 
položil k  památníku dne 30. dubna 
2023 starosta městského obvodu Nová 
Bělá společně s  tajemnicí úřadu paní 
Mgr. Marií Nováčkovou. Při osvobozo-
vání Ostravy, Opavy a dalších měst na 
severu Moravy zahynulo více než 22 tisíc 
vojáků. Také bych rád poděkoval všem, 
kteří přišli k  Památníku obětí druhé 
světové války zavzpomínat na ty, kteří 
za svobodu obětovali to nejcennější 
– život a uctili jejich památku. Na jejich 
oběť a hrdinství nikdy nezapomeneme. 

Lumír Bahr, starosta

V  sobotu 1. 4. 2023 v  dopoledních 
hodinách v prostorách domu s pečo-
vatelskou službou Bělásek v Nové Bělé 
znělo dětské ševelení. Sešlo se tu 5 
malých dětí s rodiči a příbuznými při 
příležitosti vítání občánků.

V druhé polovině minulého roku se 
v obci narodilo 10 občánků – Patrik, 
Eva, Ema, Patrik, Megan, Ester, Khang, 
Jan, Michal a Roman.

Po krátkém úvodu nové občánky při-
vítaly jen o pár let starší děti z MŠ, pod 
vedením paní učitelky Kateřiny Kan-
clířové a Pavlíny Vařakové, a to s pás-
mem o narození miminka. Hudební 
doprovod zajistily paní učitelky ze ZUŠ 
V. Petrželky, paní učitelky Jana Neuba-
rová a Ilova Knýbelová se svými žáky. 

Všichni přítomni i malá miminka 
vystoupení s úžasem poslouchali.  

Po vydařeném vystoupení si vzal slovo 
pan starosta Lumír Bahr, který svými 
milými slovy přivítal malé občánky, 
pár slov promluvil i k rodičům. Od obce 
Nová Bělá dostali rodiče poukázku na 
nákup, knížku s básničkami a písnič-
kami pro nejmenší a maminky dostaly 
kytičku. Podpisem rodičů do obecní 
kroniky se příjemné setkání chýlilo ke 
konci. Nezapomnělo se ani na společ-
nou fotku všech zúčastněných. Rodiče 
si mohli vyfotit své děti v zapůjčené 
kolébce od paní K. Kanclířové. 

Bylo to velmi příjemné a milé setkání.

G. Makarová

Nová Bělá si připomněla 78. výročí osvobození 
našeho městského obvodu

Vítání občánků Pro připomenutí: 
Výzva k posečení trávy

Statutární město Ostrava, městský 
obvod Nová Bělá, odbor stavebního 
řádu, dopravy a životního prostředí, 
vykonávající přenesenou působnost 
na úseku rostlinolékařské péče dle 
§ 70 odst. 2 zákona č. 326/2004 Sb., 
o rostlinolékařské péči, ve znění poz-
dějších předpisů a  obecně závazné 
vyhlášky č. 14/2013 (Statut města Ost-
ravy), upozorňuje vlastníky pozemků 
nebo osoby, které pozemky užívají 
z  jiného právního důvodu, že jsou 
povinni při své činnosti omezovat 
výskyt a šíření škodlivých organismů 
a chránit pozemky a porost na nich 
před šířením plevelů a činit na vlastní 
náklady opatření k zamezování jejich 
výskytu. První sečení má být prove-
deno do 30. 6. 2023, a proto žádáme ty 
vlastníky pozemků nebo osoby, které 
pozemky užívají z  jiného právního 
důvodu, kteří zatím údržbu nepro-
vedli, aby tak učinili v zákonné době. 
Pracovník odboru stavebního řádu, 
dopravy a  životního prostředí bude 
v průběhu následujících dní provádět 
kontroly. V případě, že nebude prove-
dena údržba pozemků, orgán státní 
správy ve věcech rostlinolékařské 
péče zahájí správní řízení, na základě, 
kterého lze uložit pokutu. 

odbor SŘD a ŽP
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Vážení spoluobčané, ještě, než Vás budu 
informovat, jak jsme oslavili den dětí 
v Nové Bělé, tak bych se rád vrátil do 
minulosti, abychom si připomněli, jak 
den dětí vznikl a kde se všude slaví.

Vše začalo na Světové konferenci pro 
blaho dětí, která se pořádala ve švýcar-
ské Ženevě v roce 1925. Na konferenci 
se debatovalo o dětské práci, chudobě 
či důležitosti vzdělávání. Později byla 
vydána deklarace, která vyzdvihla nut-
nost děti ochraňovat a pečovat o  jejich 
blaho.

V návaznosti na tuto konferenci vlády 
několika zemí zavedly den, který měl 
patřit jen dětem. Dětský den je tak 
nejen časem radosti a  veselí, kdy se 
dětem dávají sladkosti a pořádají se pro 
ně programy. Má zároveň sloužit jako 
připomínka práv a potřeb dětí, které my 
dospělí musíme opečovávat. Během něj 
si uvědomujeme, jak jsou pro nás děti 
důležité a jak nám záleží na jejich štěstí, 
radosti a zdraví.

Proč byl vybrán zrovna 1. červen není 
úplně jasné. Navíc, ne všechny země 
svátek slaví ve stejný den. Avšak více než 
21 světových zemí si ho připomíná právě 
1. června, stejně jako my. Vůbec poprvé 
se tento mezinárodní den slavil v roce 
1925 v San Francisku.

V kalendáři ho má zapsaných na 145   
zemí světa. Jak už bylo řečeno, na 
1. červen připadá v nějakých 20 zemích. 
Na mezinárodní den dětí tak narazíte 
napříč celým světem, a i celým rokem. 
Tak například arabské země ho slaví 
v listopadu. OSN stanovilo jako Den dětí 
20. listopadu. A tak si ho v tento den při-
pomíná také spousta evropských zemí 
či Kanada.

Ve spojeném království nebo ve Španěl-
sku jde o den, který připadá na druhou 
květnovou neděli, tak jako u nás svátek 
matek. V září ho zase slaví Němci a Raku-
šané. Paradoxně v USA, kde vznikl, se od 
něj upustilo a už se na celostátní úrovní 
neoslavuje. Jak vidíte, tento den se zem 
od země liší. Někde se dokonce slaví celý 
měsíc, a to v africké Guinei. V posledku 
však nezávisí na místě. Nejdůležitější je 
to, co tento den ztělesňuje a připomíná. 
A to je všude stejně.

A jak jsme tento významný den pro naše 
děti oslavili v Nové Bělé? Setkali jsme se 

v pátek 2. června v 17.00 hod. u sportovní 
haly na ul. Krmelínské. Naše děti tam 
přivítali Klauni z  balónkova, skákací 
hrady, sjezdovka a nafukovací střelnice, 
a  to vše od manželů Filipových (každé 
dítě bylo odměněno sladkým překvape-
ním). O malování na obličej se postarala 
paní Galajdová, dárky od firmy CTPark 
Ostrava rozdávala paní Gabriela Maka-
rová, včetně pitného režimu, o balónky 
se starala slečna Aneta Bilicerová a paní 
Monika Janečková. Pro všechny účast-
níky, kterých mohlo být bez mála 200, 
byly připravené špekáčky na opékání, 
které s  radostí na tváři rozdávali pan 
Karel Krčmarský s  panem Tomášem 
Makarou. Ze zálohy vše jistil náš správce 
haly pan Jiří Baránek. Dle mého názoru 
se tento první ročník povedl, a i když fou-
kal studený vítr, odcházeli naši oslavenci 
spokojeni. Do příštího roku můžeme 
promyslet, v čím se zlepšit a udělat tento 
slavnostní den k radosti všech účastníků.

Na závěr bych rád ještě touto cestou 
poděkoval firmě CTPark Ostrava, ne 
jenom za výše zmíněné dary ve formě 
omalovánek, kříd, pastelek, propisek, 
bloků atd., ale i za finanční přispění na 
tuto pohodovou akci v částce 10 000 Kč.

Lumír Bahr,  
starosta

OSLAVA DNE DĚTÍ V NOVÉ BĚLÉ
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A máme tu jarní zprávy z naší školky. 
V polovině dubna měli zájemci, v rámci 
Dne otevřených dveří, možnost nahléd-
nout do naší Mateřské školy, poznat chod 
a organizaci, projít si školní zahradu 
a popovídat si s našimi učitelkami. Děti si 
vyzkoušely hračky a prostředí oddělení 
Sluníčka a s paní učitelkou si z papíru 
vyrobili duhový mráček na památku. 
Paní kuchařka připravila pro děti malé 
pohoštění. 

25. 4. navštívilo naši školku oblíbené 
divadlo Šamšula, tentokrát s předsta-
vením „O slepičce a kohoutkovi“, které 
bylo doprovázeno tanečky a písněmi 
a  dětem se příběh velmi líbil. Konec 
všichni známe a my věříme, že i děti si 
z něj odnesli ponaučení. 

Den poté jsme v rámci Dne Země pozvali 
studentku Astronomie, která dětem při-
blížila, jak funguje vesmír, co se v něm 
nachází, a  také zajímavosti o naší pla-
netě. Nakonec měly všechny děti mož-

nost podívat se teleskopem na Slunce.

Ve středu 3. 5. zahájily přihlášené děti 
plavecký výcvik, a až do konce června 
budou pravidelně jezdit na bazén do 
města Brušperk.

Zápis dětí do MŠ pro školní rok 2023/2024 
proběhl ve dnech 3. a 4. května. Děku-
jeme tímto všem příchozím za projevený 
zájem o naši mateřskou školu.

Ve druhém květnovém týdnu byli 
všichni naši rodiče a příbuzní pozváni 
k besídkám ke Dni matek. Jednotlivá 
oddělení měla připravený program, ve 
kterém děti předvedly hudební a pohy-
bové pásmo, a potěšily tak své blízké. 
S maminkami si pak společně vyrobily 
milý dárek z  lásky. Děkujeme všem 
za velkou účast na těchto besídkách. 
Nejedno oko nezůstalo suché.

16. 5. jsme se v odpoledních hodinách 
rozloučili s našimi předškoláky, kteří 
během programu s klaunem Hopsalínem 

byli u slavnostního pasování obdarováni 
šerpou a upomínkovými předměty. Pan 
Hopsalín měl pro děti připraven tanečně 
– soutěžní program, a  i přes nepřízeň 
počasí burácelo zahradou školky bujaré 
veselí. Bylo přichystáno výdejní okénko 
s občerstvením, program dvou veselých 
klaunů, kteří doslova předváděli psí 
kusy, skákací hrad, „tetovací“ salon, 
malování na obličej. Věříme, že si tento 
den všichni užili, a přejeme všem budou-
cím žákům 1. třídy, ať se jim v jejich nové 
životní etapě daří. 

O dva dny později k nám dorazila zvláštní 
návštěva – Liška obecná. Ochočená 
a očkovaná liška Coco přijela až z Hané 
spolu se svým majitelem a  lektorem, 
myslivcem Radomilem Holíkem. Ten měl 
pro děti připravený edukační program, 
při kterém se dozvěděli o  životě lišky, 
ale i jiných lesních zvířatech. Jeho milý 
a vřelý přístup zaujal všechny, a  jeho 
kamarádka Coco předvedla, co dokáže. 
Všechny děti si na závěr mohly lišku 
pohladit. Byla překvapivě hebká.

Jarní čas jsme si tedy v naší MŠ užili a teď 
vzhůru do léta. 

Kolektiv MŠ

Jaro ve školce
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Vážení čtenáři,

blíží se léto a pro mnohé z Vás také čas 
odpočinku. Vezměte si na dovolenou 
knížku z naší knihovny. Mám pro Vás 
pár tipů z knižních novinek, mezi které 
patří například historický román Jelení 
vršek oblíbené české autorky Hany 
Marie Körnerové nebo česká detektivka 

Se džbánem pro vodu od Marie Horové. 
Ve fondu máme také nový román 
s tématem druhé světové války Pohled-
nice z východu, jehož autorkou je Reyes 
Monteforte. Pro milovníky thrillerů jsou 
tady Trosečníci od Lucy Clarke nebo 
Kořeny zla od Antoina Renanda anebo 
severská krimi Očistec švédské autorky 

Tiny Frennstedt. Nabídku našeho kniž-
ního fondu můžete sledovat na webo-
vých stránkách www.kmo.cz. 

Rodiče s  nejmenšími předškolními 
dětmi bych ráda pozvala na červnové 
setkání v klubu Pohádka, které se bude 
konat v úterý 20. 6. od 10.00 hodin. Pro-
gram bude tentokrát inspirován knihou 
Nenažraná koza od Petra Horáčka. Další 
setkání pak budou probíhat zase od září.

Rodiče letošních prvňáčků opět mají 
možnost zaregistrovat své děti zdarma 
do knihovny až do konce srpna.

Závěrem bych ráda upozornila na 
změnu půjčovní doby během letních 
prázdnin, kdy bude knihovna otevřena 
pouze v úterý, od 12.00 do 18.00 hod.

Přeji Vám příjemně strávené léto 
a těším se na viděnou v knihovně.

Karolína Talagová, knihovnice

Městskou šachovou soutěž jsme vyhráli!!!
Oddíl šachu jsme v SOKOLe nově zalo-
žili v roce 2022. Dvacet let jsme se však 
již dříve scházeli jako šachový kroužek 
v hostinci U Balcara. Za dobu trvání 
šachového kroužku jsme odehráli množ-
ství SOKOLských přeborů a přátelských 
turnajů. Někteří z nás také již několik 
let hráli soutěžně za T. J. Sokol Brušperk. 
Jelikož zájemců o  tuto královskou hru 
v našem kroužku přibývalo, řekli jsme 
si, že uzrál čas na založení oddílu šachu 
a  hrát soutěžně i  s  jinými oddíly na 
výkonnostní úrovni. Všichni jsme se tak 
proto zaregistrovali v Šachovém svazu 
České republiky a na sezonu 2022-2023 
jsme se přihlásili do Městské soutěže, což 
je soutěž okresu Ostrava-město. Hraje se 
na 5-ti šachovnicích. Díky čtyřem kme-
novým členům oddílu a čtyřem hostům 
v roce 2022 a šesti kmenovým členům 
a dvěma hostům v roce 2023 tyto šachov-
nice v pohodě obsazujeme.

Jednotlivá kola soutěže se hrají zhruba 
1x za 2 až 3 týdny. Hrajeme doma nebo 
hostujeme. Hracím dnem jsou obvykle 
úterky. Jako zázemí pro hraní doma nám 
obec poskytla možnost hrát v hasičárně, 
kde k  tomu máme výborné podmínky. 
A  za to obci děkujeme. Našim závaz-
kem vůči obci je, že povedeme i mladé 
zájemce o šachy. V současnosti máme 
sedm mladých začínajících šachistů 
a v některých vidíme i  talenty. Zájem 

mají i dospělí. Pravidelně se scházíme 
v úterý v hasičárně od 18 hodin, a to i ve 
dnech, kdy probíhá domácí hrací kolo 
soutěže. 

V Ostravské městské soutěži se nám 
dařilo a v tabulce po jednotlivých hra-
cích kolech jsme se drželi střídavě na 
prvním nebo druhém místě. Nakonec 
jsme s náskokem soutěž vyhráli. Vítěz-
ství jsme oslavili jak jinak než mini 
šachovým turnajem a simultánní hrou 

s naším nejlepším šachistou Lukášem 
Greplem.

Díky vítězství máme možnost postoupit 
do vyšší soutěže. Tou je Ostravský měst-
ský přebor. Ten se však hraje už na 8-mi 
šachovnicích. Proto hledáme další zku-
šené hráče a  také si vychováváme své 
nové talenty, abychom všechny šachov-
nice obsadili bez problémů a pokusili se 
zabojovat o dobré umístění.

Aleš Paseka a Pavel Holáň

Zprávy z Knihovny města Ostravy
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Nejmenší školáky čeká v září knižní dárek
Příprava zbrusu nové Knížky pro ost-
ravské prvňáčky pokračuje mílovými 
kroky. Publikace, u  jejíhož zrodu stojí 
Knihovna města Ostravy, cílí na pod-
poru čtenářské gramotnosti a  tříbení 
čtenářských dovedností ostravských 
dětí ve věku šesti či sedmi let. Autorkou 
textu je regionální spisovatelka Lenka 
Rožnovská, specializující se na tvorbu 
pro děti předškolního a mladšího škol-
ního věku. Na kontě má tato autorka 
již čtyři desítky knih pro děti, některé 
příběhy či pohádky lze slyšet v rozhlase. 
„Možná už mohu dětem napovědět, že 

v  příbězích na ně čekají důlní skřítek 
a knihovnice Květa. Hlavní postavou pří-
běhu je malinko tvrdohlavý důlní skřítek, 
který se ocitne v nesnázích. Pomůže mu 
ale knihovnice Květa a skřítek jí pomoc 
oplatí,“ prozradila náměstkyně primá-
tora Andrea Hoffmannová.

Pokračují rovněž práce na ilustracích 
a tvorbě pracovních listů, které budou 
v závěru knihy. Páteří pracovních listů 
je právě výtvarná stránka a zejména ony 
hravou formou znovu ověří, zda začína-
jící čtenář vnímal i detaily z děje knížky. 
Ilustrace jsou dílem ostravské výtvar-

nice Denis Fialové, která působila jako 
asistent ateliéru Nová Média Fakulta 
umění Ostravské univerzity i jako peda-
gog Střední soukromé umělecké školy 
Ostrava. Vystudovala Pedagogickou 
fakultu Ostravské Univerzity, Katedry 
výtvarné tvorby, ateliéru malby a má 
víceletou praxi v grafických studiích. 
Knihu obdrží všichni prvňáčci, kteří 
letos v září usednou do školních lavic. 
Stane se tak při jejich slavnostním paso-
vání, kdy bude pro každého z nich při-
pravena také bezplatná roční registrace 
do poboček Knihovny města Ostravy.

Připomenutí cyklistům
Cyklisté začínají využívat stále se zlep-
šujícího počasí a  vyráží na své první 
jarní vyjížďky. Každý cyklista by však 
měl pamatovat na to, že před první 
vyjížďkou by si měl jízdní kolo řádně 
zkontrolovat. Samozřejmostí by měla 
být povinná výbava jízdního kola. 

Povinnou výbavu jízdního kola tvoří:
-	 přední odrazka bílé barvy
-	 zadní odrazka červené barvy
-	 dvě na sobě nezávislé brzdy
-	 oranžové odrazky ve výpletu kol
-	 oranžové odrazky na obou stranách 

pedálů

Jízdní kolo doplňujeme také o:
-	 světlomet s bílým světlem
-	 zadní svítilnu červené barvy, a  to 

zejména za snížené viditelnosti, 
tedy pokud vyjíždíme časně z rána, 
k  večeru, za mlhy nebo deště. Při 
snížené viditelnosti je vhodné použít 
také reflexní prvky. 

Mladší cyklisté by neměli zapomínat na 
povinnost užívat za jízdy ochrannou při-

lbu. Tuto povinnost ukládá cyklistům do 
18 let zákon. Přesto, i pokud jste starší, 
používejte při jízdě ochrannou přilbu, 
může Vám zachránit život. 

Závěrem pár připomenutí:
•	 na jízdním kole se na vozovce jezdí při 

pravém okraji vozovky, jen jednotlivě 
za sebou;

•	 cyklista nesmí vozit předměty, které 
by znesnadňovaly řízení jízdního 
kola nebo ohrožovaly jiné účastníky 
silničního provozu;

•	 jízdním kolem se rozumí i koloběžka, 
pro kterou tak platí stejná pravidla 
jako pro jízdu na jízdním kole;

•	 cyklista jedoucí na jízdním kole je 
považován za řidiče a platí pro něj 
stejná pravidla jako pro řidiče moto-
rových vozidel, takže tak jako nepatří 
alkohol za volant, nepatří ani na 
jízdní kolo. 

Krajské ředitelství policie Moravskoslez-
ského kraje oddělení prevence

nprap. Karla Špaltová

Cyklisté, 
pozor!
Cyklista je dle zákona č. 361/2000 
Sb., o  provozu na pozemních 
komunikacích řidičem nemoto-
rového vozidla. Jako řidič má tedy 
svá práva, ale také povinnosti 
a musí se řídit pravidly provozu 
na pozemních komunikacích. 
Cyklisté, na rozdíl od řidičů 
motorových vozidel, nemusí mít 
na jízdní kola žádný řidičský 
průkaz. Co vše tedy cyklista smí 
a jaká pro něj platí pravidla?

Kde všude smí/nesmí cyklista?

ANO!!!
Na cestě (pozemní komunikaci):
- při pravém okraji vozovky,
- po pravé krajnici (nejsou-li tím 
omezováni chodci).
V obytné zóně.
Cyklista musí vždy užít:
- jízdní pruh pro cyklisty,
- stezku pro cyklisty,
- stezku pro chodce a  cyklisty 
(nesmí cyklista ohrozit chodce).

NE!!!
Po chodníku a  na stezce pro 
chodce (je-li cyklista starší 10 let).
Po dálnici a silnici pro motorová 
vozidla.
V pěší zóně (není-li cyklista uve-
den na dopravní značce).
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Tělocvičná jednota Sokol 
Nová Bělá uspořádala 
v sobotu 22. dubna 2023 
Zálesácký závod zdat-
nosti u  chaty Myslivec-

kého sdružení Nová Bělá. Na 4 km dlouhé 
trati lesem závodilo v  5  kategoriích 
58 závodníků (z toho 32 dětí a dorostu) 
rozdělených do 26 soutěžních hlídek. 
Nejvyšší účast byla tentokrát v kategorii 
dospělých, a to 9 hlídek. V lese se závod-
níci orientovali pomocí buzoly a popisu 
trasy, odpovídali na otázky na 11 stanovi-
štích (poznávali např. živočichy, rostliny, 
souhvězdí, mapové značky) a zdolávali 
úkoly na 12 kontrolách. Účastníci pro-
věřili svou fyzickou zdatnost při plížení 
a překonávání lanových překážek, zruč-
nost při zatloukání hřebíků nebo řezání 
dřeva, vyzkoušeli si také první pomoc. 
S organizací pomáhalo 34 rozhodčích. 
Akce se konala za podpory Nové Bělé, 
statutárního města Ostravy, Moravsko-
slezského kraje a MŠMT. 

Tělocvičná jednota Sokol Libeň uspořá-
dala od 19.–21. května 2023 celostátní 
přebor České obce sokolské v Zálesác-
kém závodu zdatnosti v  rekreačním 
areálu Máchův mlýn v Chříči u Plzně. Na 
trase kopcovitým terénem s brodem přes 
řeku závodilo ve 3 kategoriích 129 závod-
níků, kteří plnili úkoly na 18 stanoviš-
tích, mimo jiné morseovku, šošonský 
běh, šplh na laně a oheň. Moravskoslez-
skou župu reprezentovalo 6 závodnic 
a 4 rozhodčí z Nové Bělé. Naše hlídka 
dorostu byla pochválena za nejlépe pro-
vedenou KPR. Večer si všichni společně 
zazpívali u slavnostního táboráku.

Na podzim 11. 11. 2023 na Nočních závo-
dech zdatnosti Nazdar!

Karla Motyčková, Sokol Nová Bělá

Zálesácký závod zdatnosti 2023

Rodiče s dětmi do 6 let (2 hlídky, 4 závodníci):
1.	 Zajícovi,
2.	Kahánkovi.

Rodiče s dětmi 7-11 let (6 hlídek, 13 závodníků):
1.	 Vojtěch a Lukáš Hedrichovi.,
2.	Radim a Martina Richterovi,
3.	 Ondřej Pekarčík, Michaela a Vladimíra Kučerovy.

Dorost 15-17 let (4 hlídky, 10 závodníků):
1.	 Marie Konvičková, Gabriela Kellnerová  

a Adéla Pokludová (71 bodů),
2.	Martin Mocek a Jan Krüger (98 bodů),
3.	 Martin Dostál a Josef Maňásek (113 bodů).

Žactvo 11-14 let (5 hlídek, 13 závodníků):
1.	 Matěj Krüger. Jakub Pecháček,  

Ondřej Růžička (107 bodů),
2.	Nela Koczy, Marie Maňásková,  

Karolína Stanišová (123 bodů),
3.	 Hana Hrnčárková, Matyáš Janalík  

a Kristýna Nováčková (133 bodů).

Dospělí 18+ (9 hlídek, 18 závodníků):
1.	 Martin Beránek a Tomáš Mocek (49 bodů),
2.	Anna a Vojtěch Polochovi (65 bodů),
3.	 Rozálie Andrýsková a Gabriela Mintělová (72 bodů).

Žactvo 11-14 let (21 hlídek, 63 závodníků):
21.	Nela Koczy, Marie Maňásková, Karolína Stanišová.

Dorost 15-17 let (14 hlídek, 42 závodníků):
6.	Marie Konvičková, Gabriela Kellnerová 

a Adéla Pokludová.
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Odtažené vozidlo
Jak v tomto případě postupovat? Kon-
taktujte zelenou linku na tel. čísle 800 
199 922, kde vám bude sděleno, zda 
bylo vozidlo odtaženo či nikoliv. Také 
Vám budou poskytnuty další informace 
o postupu v případě odtažení vozidla...

Kde najdu odtahové parkoviště? Odta-
hové parkoviště Městské policie Ostrava 
se nachází na ulici Hlubinská v Ostravě 
– Moravské Ostravě a Přívoze.

Kolik stojí tato služba? Maximální cena 
za nucený odtah osobních automobilů 
činí 1500 Kč a je stanovena nařízením 
města č. 3/2007. Zde je také stanovena 
nařízením města č. 3/2007 maximální 
cena za ostrahu vozidla a ta činí 200 Kč 
za každý i  jen započatý den následu-
jící po dni odtahu. (Nařízení města 
č.3/2007).

Za jakých podmínek mohu vozidlo 
vyzvednout? Vozidlo bude předáno 
osobě, která předloží platný doklad 
totožnosti a doklady potřebné k provozu 
vozidla. Vozidlo bude vydáno po zapla-
cení částky za odtah a  za případnou 

ostrahu vozidla. Platba je možná pouze 
v hotovosti.

Jaké jsou další kroky? Osoba, která 
vozidlo vyzvedává, musí podepsat 
tiskopis, ve kterém je uvedena skuteč-

nost o odtažení vozidla, včetně údajů 
k tomuto úkonu. Nerespektování usta-
novení zákona č. 361/2000 Sb., o pro-
vozu na pozemních komunikacích bude 
řešeno na místě při vydávání vozidla.

Obecně závazné vyhlášky
Každý občan a  návštěvník statutár-
ního města Ostrava se musí řídit nejen 
zákony, ale také obecně závaznými 
vyhláškami. Tyto vyhlášky slouží pře-
devším nám občanům. Upravují různá 
další jednání, která nejsou zákony 
přímo ošetřena, ale mohou mít dopad 
na poklidný život ve městě.

ANO!!!

•	 Volný pohyb psů je dovolen pouze na 
vymezených místech (OZV č. 12/2005)

•	 Dodržuji noční klid 22:00 – 6:00 (OZV 
č. 5/2017)

•	 Nepiji alkohol na veřejnosti	
 (OZV č. 2/2009)

•	 Nespaluji suchý rostlinný materiál 
(OZV č. 14/2016)

•	 Nezpůsobuji nadměrný hluk	
 (OZV č. 4/2012)

NE!!!

•	 Pes bez vodítka v místech, kde to není 
dovoleno

•	 Rušení nočního klidu mezi 22:00 – 6:00 
(kromě výjimek stanovených OZV 
a schválených akcí)

•	 Alkohol na veřejných prostranstvích 
•	 Pálení trávy, větví, kořenů, jehličí atd.
•	 Nadměrný hluk (motorová pila, sekačka,  
vrtačka, pyrotechnika atd.) o nedě-
lích, svátcích, době nočního klidu, 
pondělí až sobota mezi 20:00 – 22:00

Zde naleznete všechny OZV 
města Ostravy:
ht tps : / /www.os t rava . c z /
cs/urad/pravni-predpisy/
vyhlasky-statutarniho-mesta
-ostravy
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Josef Mánes: Člověk – umělec – legenda
recenze výstavy

Josef Mánes pocházel z umělecké rodiny 
(otec Antonín, strýc Václav, bratr Quido 
a sestra Amálie) a to ovlivnilo směřování 
nejvýznamnějšího malíře v  českých 
zemích 19. století. Mistrova tvorba 
i osobnost byly a jsou předmětem zájmu 
odborníků či uměnímilovné veřejnosti 
a  jeho dílo bylo vykládáno i  částečně 
ideologicky. Kromě napsaných „máne-
sovských“ publikací byla Národní galerií 
v Praze pořádána monografická výstava 
v roce 1971 a posléze souborná výstava 
o  rodině Mánesů v  roce 2003. Nyní 
nastal čas k novému a komplexnějšímu 
pohledu, vždyť od 31. března 2023 je ve 
Valdštejnské jízdárně v Praze zpřístup-
něna výstava Josef Mánes: Člověk – umě-
lec – legenda. 

Expozice obsahuje více než 400 před-
mětů zapůjčených z 25 muzejních i gale-
rijních institucí a  soukromých sbírek. 
Výstavní prostor připomíná labyrint 
(symbolika hloubky a  složitosti Máne-

sovy duše?), ve kterém se lze snadno 
orientovat, neboť je chronologicky tvo-
řen reáliemi umělcovy osobnosti, včetně 
mánesovské inspirace a legendy (galerie 
Valdštejnské jízdárny). 

Kurátorky Mgr. Markéta Dlábková a Mgr. 
Veronika Hulíková předkládají Mánesův 
příběh, který se odvíjí od biedermeierov-
ské idyly, ve které se narodil, přes rané 
umělecké mládí v časech romantismu 
(studia malby v Praze a Mnichově), účast 
v událostech roku 1848, umělecký a lid-
ský vztah s aristokratickými mecenáši 
až po cestu do Itálie a pobyt v Římě, kde 
propukla jeho duševní choroba a  po 
návratu do Čech následovala smrt.

Mezi exponáty vynikají jeho díla veřej-
nosti známá – Josefína (Národní gale-
rie v  Praze), kalendářní deska orloje 
na Starém Městě (originál Muzeum 
hlavního města Prahy), obraz Červené 
paraplíčko (soukromá sbírka), ale pře-
devším velký počet vzácně vystavova-
ných kreseb, akvarelů a dle malířových 

návrhů provedených ocelorytin, včetně 
satirických. Mánesovy společenské 
styky se spolky dokládají např. malo-
vané prapory Národní gardy (Muzeum 
východních Čech v Hradci Králové), 
Sokola (Národní muzeum v Praze) i zpě-
váckého spolku Říp (Národní muzeum 
v Praze) a jeho zájem o folkloristiku (byl 
prvním z malířů, který se oboru věnoval) 
díla vzniklá na Hané – ze sbírek něko-
lika odborných institucí jsou vystaveny 
kresby krojovaných dívek, mládenců 
i dospělých, včetně známého portrétu 
Veroniky Čudové.  

Vrcholem se zdá být téma Josef Mánes 
a  rod Silva Tarouca. Z Mánesových 
děl vytvořených pro majitele zámku 
v  Čechách pod Kosířem byl vybrán 
početný konvolut obrazů, kreseb i bibe-
lotů, ale chybí velkoformátové portréty 
Silva Tarouců (!), vystaveny jsou pouze 
dvě studie k obrazům Augusta Alexandra 
Silva Taroucy a jeho manželky Isabelly 
(Národní galerie v  Praze). Více měla 
být zdůrazněna Mánesova společenská 
vazba k hraběti Eugenovi z rodové linie 
Silva Tarouca – Unwerth. Související 
obrazy Příjezd hosta a  Při měsíčku 
(Národní galerie v Praze) jsou instalo-
vány a stylově konfrontovány s malbou 
od Norberta Grunda (Národní galerie 
v  Praze), ale v  expozici nelze spatřit 
portréty hraběte a  jeho manželky Julie 
(Muzeum Vysočiny v Havlíčkově Brodě).  

Galerie Valdštejnské jízdárny obsa-
huje příběh posmrtného života Josefa 
Mánesa. Díla jeho následovníků jsou 
vizuálně propojena s exponáty moderní 
techniky – v symbióze je vystaven televi-
zor Mánes (Národní technické muzeum 
v  Praze), promítány ukázky z  filmu 
Paleta lásky (režie: Josef Mach, Filmové 
studio Barrandov, 1976) a prezentovány 
dobové plakáty mánesovských slavností 
(Městské muzeum a galerie v Prostějově), 
neboť malířův odkaz byl společensky 
vykládán různě.             

Výstava Josef Mánes: Člověk – umělec 
– legenda vystihuje jeho dobu, život 
i  duši a dokazuje, že Josef Mánes byl 
skutečně tím, čím jej charakterizují tři 
slova v názvu výstavy napsaná za jeho 
jménem.           

Josef Mánes: Člověk – umělec – legenda, 
Národní galerie v Praze – Valdštejnská 
jízdárna ve dnech 31. 3. – 16. 7. 2023, 
kurátorky: Mgr. Markéta Dlábková, 
Mgr. Veronika Hulíková.

Autor textu: Stanislav Vaněk 
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CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ msk O.P.S  
– PŘIJÍMÁME NOVÉ KLIENTY SLUŽBY OSOBNÍ ASISTENCE
V současné době se uvolnila 
kapacita služby osobní asis-
tence poskytované Centrem 
pro zdravotně postižené 
Moravskoslezského kraje 
o.p.s., detašované pracoviště 
Ostrava. Díky uvolnění kapa-
city tak může organizace 
přijmout nové klienty.

Když jsme zdraví, nepře-
mýšlíme o  tom, kde sehnat 
invalidní vozík, jakým způ-
sobem se dopravit k  lékaři/
na nákupy či kdo by nám 
pomohl s  osobní hygienou a úklidem 
domácnosti. Život je ovšem vrtkavý a vše 
se může rázem změnit – ať už vlivem 
úrazu, nemoci či stářím. To, co jsme kdysi 
bravurně zvládali sami, nám nyní může 
činit potíže. Jste-li Vy či Vaši blízcí v situ-
aci, kdy nevíte jak dál, potřebujete poradit 
či pomoci vlivem zhoršení zdravotního 
stavu naše organizace je tady pro Vás.

V  rámci služby OSOBNÍ ASISTENCE 
pomáháme lidem přímo v jejich domá-

cím prostředí. Kvalifikované osobní 
asistentky pomáhají s  úkony, které 
již člověk vlivem svého zdravotního 
handicapu není schopen zvládat sám. 
Jedná se například o pomoc při osobní 
hygieně, oblékání, přichystání a podání 
stravy, péče o domácnost a mnoho dal-
šího. Osobní asistentky jsou tak nejen 
„prodlouženou rukou“ klientů, ale také 
se podílejí na jejich aktivním vyplnění 
volného času či je doprovázejí k lékařům 
nebo na nákupy. 

Více informací o  činnosti naší orga-
nizace naleznete na našich webových 
stránkách www.czp-msk.cz, telefonicky 
na čísle 596 115 318 či přímo na našem 
pracovišti.

KONTAKTNÍ ÚDAJE
DETAŠOVANÉ PRACOVIŠTĚ OSTRAVA
Bieblova 2922/3, 702 00 Ostrava
Telefon: +420/596 115 318
E-mail: asistenceov@czp-msk.cz
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Zprávy z Charity
Michal Hrůza, Ivo Kahánek a  muzikáloví pěvci 
pomůžou seniorům při benefici
Michal Hrůza s kapelou, pianista Ivo Kahánek a muzikáloví 
pěvci Patricia Janečková, Tomáš Savka a Martina Vlčková 
vystoupí 5. 10. 2023 od 19 h v Domě kultury Akord v Ostravě-
Zábřehu při benefici na podporu Charitního domu sv. Václava 
– domova pokojného stáří. 

Charita Ostrava v  Charitním domě sv. Václava pomáhá 
seniorům důstojně a s péčí prožívat stáří od roku 1998. Při-
pravovaná rekonstrukce podkroví přinese zkvalitnění služby 
vybudováním jednolůžkových pokojů, které zajistí soukromí 
a samostatné zázemí pro klienty, kteří nyní žijí ve sdílených 
pokojích. Výtěžek benefice nám pomůže se spolufinancováním 
rekonstrukce.

Předprodej vstupenek od 1. 7. 2023 na: www.dkakord.cz. Projekt 
je realizován s finanční podporou Moravskoslezského kraje, 
statutárního města Ostravy a mnoha dalších partnerů. 

Těšíme se na Vás při benefici!
web: https://ostrava.charita.cz/akce/michal-hruza-ivo-kahanek-a-
muzikalovi-pevci-sesli-se-aby-pomohli-5-10-2023/ 

Přednášky o Alzheimerově chorobě a jiných typech 
demence
Charita Ostrava ve spolupráci s partnery Vás srdečně zve na 
interaktivní přednášky zabývající se problematikou Alzheime-
rovy choroby a jiných typů demence v rámci projektu „Život 
s demencí“. Přednášky se uskuteční 27. 6. 2023, 14 – 17:30 h na 
Lékařské fakultě OSU, Syllabova 19, Ostrava, budova INLEK, 

místnost ZY 127. Zájemci o BEZPLATNOU ÚČAST na přednáš-
kách se mohou registrovat na e-mailu: martina.krhutova@
ostrava.charita.cz nebo na telefonu: 733 676 692.
web: zijemesdemenci.cz

Charita Ostrava zve k účasti na Podpůrné skupině 
pro pečující
Charita Ostrava zve na setkání pečujících osob o lidi s Alzhei-
merovou chorobou nebo onemocněním jiným typem demence. 
Smyslem tzv. Podpůrných skupin je pomoc pečujícím osobám 
každodenně zvládat psychickou i fyzickou náročnost při péči 
o své nejbližší v domácím prostředí. Při setkávání účastníků 
skupiny lze sdílet vlastní zkušenosti, nápady i nové podněty, 
získat odpovědi na otázky vyplývající ze situací každodenní 
péče. Možnost sdílení bývá pro člověka neocenitelnou podpo-
rou, dodává mu potřebnou sílu a odvahu vytrvat v dalším zajiš-
ťování domácí péče. Setkání skupiny v rozsahu 2 h vedou zku-
šení sociální pracovníci s dlouholetou praxí. Pečující mohou 
využít také možnosti individuálního poradenství s dalšími 
odborníky – psychiatr, psycholog, fyzioterapeut a právník. 
Podpůrné skupiny se setkávají jednou měsíčně, další setkání 
proběhnou 19. a 20. 6., 18. a 19. 9. 2023, 14-16 h, 16-18 h v jed-
nací místnosti Charity Ostrava, Kořenského 1323/17 v Ostravě
-Vítkovicích. Setkání probíhají pravidelně 2x měsíčně. Pro další 
informace nebo přihlášení k účasti kontaktujte Mgr. Martinu 
Krhutovou, e-mail: martina.krhutova@ostrava.charita.cz,	
mobil: 733 676 692. Těšíme se na Vaši účast. 

web: zijemesdemenci.cz, https://ostrava.caritas.cz/akce/setkani-pod-
purne-skupiny-pro-pecujici-o-cloveka-s-demenci-1-6-2023/

5. 10. 2023 | 19:00
AKORD, náměstí SNP 1, Ostrava-Zábřeh

Benefice „Sešli se, aby pomohli...“ 
na rekonstrukci Charitního domu sv. Václava – domova pokojného stáří

Michal Hrůza

Patricia Janečková Martina VlčkováTomáš Savka

Ivo Kahánek

ostrava.charita .cz

Předprodej: od 1. 7. 2023 na www.dkakord.cz
Generální partneři:
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Charitní středisko sv. Kryštofa 
– mobilní hospic a ošetřovatelská služba 

Charvátská 785/8, 700 30 Ostrava-Jih, Výškovice 
 
 

Charita Ostrava nabízí pracovní místo v Charitním středisku sv. Kryštofa 
– mobilním hospici a ošetřovatelské službě na pozici: 

 

ZDRAVOTNÍ SESTRA 
PRO MOBILNÍ HOSPIC 

 
Nabízíme: 
 

 samostatnou a smysluplnou odbornou práci 
 možnost osobního rozvoje a profesního růstu 
 hrubá mzda až 45.000 Kč/měsíčně (včetně prémií a příplatků)  
 seriózní přístup zaměstnavatele a dobré technické zabezpečení služby 
 zázemí stabilní neziskové organizace 
 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování, zvýhodněné nájemné a další benefity 
 pracovní poměr na dobu neurčitou (v 1. roce na dobu určitou) 

 
Předpoklady: 
 

 přístup k člověku z hlediska jeho bio-psycho-socio-spirituálních potřeb 
 úcta k člověku, schopnost empatie, naplňování hospicové myšlenky 
 psychická vyrovnanost 
 schopnost samostatné a týmové práce 

 
Požadujeme: 
 

 min. ukončené vyšší odborné nebo středoškolské vzdělání v oboru všeobecná sestra 
 praxe minimálně 2 roky 
 řidičský průkaz sk. B 
 ztotožnění se s filosofií Charity Ostrava, církevním účelovým zařízením,  

a Etickým kodexem Charity Česká republika 
 
Místo výkonu práce: Hospic sv. Lukáše, Charvátská 785/8, 700 30 Ostrava-Jih, Výškovice 

 (dispečink služby) 
 
Přihlášky se stručným životopisem, motivačním dopisem, popisem praxe a kopií dokladu  
o požadovaném vzdělání zasílejte na e-mail: dagmar.machova@ostrava.charita.cz nebo na adresu: Bc. 
Dagmar Máchová, Charitní středisko sv. Kryštofa, Charvátská 785/8, 700 30 Ostrava-Jih, Výškovice 
 
Předpokládaný termín nástupu: ihned nebo dle dohody 
 
Podrobnější informace: Bc. Dagmar Máchová, mobil: +420 732 619 544 
e-mail: dagmar.machova@ostrava.charita.cz 
 
Osobní údaje poskytované uchazeči o zaměstnání bude Charita Ostrava zpracovávat pro účely evidence, přípravy 
podkladů pro výběrová řízení, výběr a přijetí uchazeče do pracovního poměru. Osobní údaje budou zpracovávány 
po dobu výběrového řízení a poté po dobu 3 měsíců od získání osobních údajů. Další informace pro subjekty 
osobních údajů na webu: ostrava.charita.cz/gdpr/ 
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inzerce

Poradna radí 
bezplatně 
v životních 
obtížích
Poradna Charity Ostrava poskytuje 
odborné sociálně-právní poradenství zaměřené 
na rodinné právo, sociální zabezpečení, bydlení, 
zaměstnání, majetkoprávní vztahy, dluhovou 
problematiku, spotřebitelské právo atd. Služby 
jsou anonymní a bezplatné pro občany starší 18 
let. Konzultace poskytujeme telefonicky, emai-
lem nebo osobně. Po domluvě možná návštěva 
i  u  klientů doma (např. zdravotní důvody). 
Objednávat se můžete na níže uvedených kon-
taktech. Kontakt: Poradna Charity Ostrava, 
tel.: 599 526 906, 731 625 767, email: poradna@
ostrava.charita.cz;

web: https://ostrava.caritas.cz/poradenske-
sluzby/poradna-charity-ostrava/

Potřebujete se 
bezplatně poradit? 
Ocitli jste se 
v tíživé situaci?
Poradna sv. Alexandra poskytuje bezplatné 
a diskrétní poradenství v oblasti sociální a právní 
osobám starším 18-ti let. Na pracovníky poradny, 
která sídlí na Dubině, se můžete obrátit se záleži-
tostmi v oblasti dluhů, bydlení, sociálního zabez-
pečení, občanského práva, ochrany spotřebitele, 
práce a  zaměstnanosti a  dalších. Pracovníci 
poradny rovněž bezplatně sepisují a podávají 
návrhy na povolení oddlužení. Na území města 
Ostrava poskytují pracovníci také konzultace 
v přirozeném prostředí zájemce, pokud mu jeho 
situace neumožňuje navštívit poradnu. V případě 
zájmu můžete pracovníky kontaktovat: Poradna 
sv. Alexandra, tel. 731 625 840, 596 611 207, email: 
poradna@alexandr.charita.cz.

Pekařství Boček v Krmelíně      

PŘIJME ZAMĚSTNANCE 
na hlavní pracovní poměr 

ROZŠIŘUJEME VÝROBU 
uchazeče bez praxe zaučíme 

možnost volby směn 

Volej, piš 
Kontakt: tel.: 558 639 105(7), 607 143 682 

e-mail: kleinova@pekarbocek.cz 
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WWW.PLOTY-OSTRAVA.CZ 
MONTÁŽE PLOTŮ, OPRAVY, PRODEJ 

MOBILNÍ OPLOCENÍ – PRONÁJEM, PRODEJ 
Tel.: 722 550 000, Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39. 

- KLASICKÉ PLETIVOVÉ 
- BEZÚDRŽBOVÉ PLOTOVKY 
- SVAŘOVANÉ PANELY 3D/2D  
- BRÁNY A BRANKY, i na míru. 
- Stínící tkaniny ČR, UV stabilní. 

Opravujeme ploty – po nehodách, padlých stromech.  
ŽIVÝ PLOT – pěstujeme druh Thuja occ. Smaragd. 
Můžeme zajistit i výsadbu u vás. 
 

MOBILNÍ OPLOCENÍ – máme skladem.  
Zajišťujeme: PRONÁJEM, PRODEJ, DOPRAVU, MONTÁŽ.  

---------------------------------------------------- 
   PRODEJ POTŘEB PRO CHOV DRŮBEŽE 
Krmítka, napáječky, ohřev, líhně, klece pro křepelky. 
Obaly na vejce pro křepelky, dezinfekce, dezinsekce. 
www.KREPELKAJAPONSKA.cz,  tel.: 732 650 203 

KOMINICTVÍ Radovan Polakovič
IČO: 74447971       tel: 605 379 799

e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

Nabízím Vám:
-	 pravidelnou kontrolu spalinových cest dle vyhlášky 

č. 91/2010 Sb., se zprávou o provedení kontroly 
(možno v sobotu i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů
-	 veškeré další kominické práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY

Bratři Javorkovi
poptávají půdu  

do nájmu.
4 500 Kč/ha

Nad 10 ha  
činí nájemné  
5 000 Kč/ha

Farma v provozu  
od roku 1991.

Tel. 734 241 758

HLEDÁM POZEMKY  
V NAŠÍ OBCI

NEHLEDÁM A NECHCI 
STAVEBNÍ POZEMKY!!!

Chci koupit: pole, lesy, louky,  
klidně koryto vodního toku.  

Neřeším, jaký má pozemek přístup, 
v jakém je stavu ani případnou velikost 

(spolu)vlastnického podílu.

 

PLATÍM RYCHLE
 

Děkuji za jakoukoliv nabídku. 

Váš soused Tomáš Demběc

tel. 608813097

Tel. 734 241 758

Kocourek Josef
VÁM NABÍZÍ:

•	čištění koberců a sedacích souprav
•	půjčování stroje karcher
•	čištění autosedaček
•	mytí oken

mobil  � 606 363 300
mobil � 731 490 561
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